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Quina diferencia hi ha entre un bit i un byte?

Un bit és la unitat basica d'informacié en informatica i sistemes
digitals. Un bit te dos valors possibles: 0 o 1.

Aquests dos valors representen:

0="Apagat". 1="Encés"

Un byte és una unitat d'informacié digital que consta de 8 bits.
Cada byte pot representar 256 valors diferents perquée
28 = 256 combinacions

Com es possible codificar text i colors amb bits?
Cada caracter (lletra, nUmero o simbol) s'associa amb un
nombre, que després es codifica en binari.

Construeix una taula de bytes escrits en sistema binari.

10 00001010
00000000 11 00001011
00000001 12 00001100
00000010 13 00001101
00000011 14 00001110
00000100 15 00001111
00000101 16 00010000
00000110 17 00010001
00000111 18 00010010
00001000 19 00010011
00001001 20 00010100
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Que és el pes d’un arxiu?

El pes d’un arxiu es la quantitat d'espai que ocupa en un disc
dur o una memoria USB o qualsevol sistema de
emagatzematge.

Quantes imatges de 2MB hi caben en un disc dur de
100GB?
En un disc dur de 100 GB hi caben 51,200 imatges de 2 MB.

Que pesa meés: guardar una paraula en un arxiu de text o
en un bitmap

Guardar una paraula en un arxiu de text pesa molt menys que
guardar-la en un bitmap (jpg).

Perque?

Un arxiu de text guarda la paraula com a caracters ASCII o
Unicode, mentre que l'arxiu bit map o JPEG ocupa molt espai
perque guarda la informacio pixel per pixel i aixo fa que es
guardi molta més informacio visual de la que necessitem
realment.
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Crea la taula de codificacio binaria de I'abecedari en

Quants caracters es poden representar amb 8 bits? . _ _ . .
minuscules que inclogui el seu valor numeric:

Un bit pot tenir dos valors: 0 o 1.

Llavors si utilitzem 8 bits hauriem de fer el calcul de 2 valors

(11 0) elevat a 8 bits:
a 97 01100001 n 110 01101110
Am i n representar
2"\8= 256 b8 bils es pode‘ epresenta b 98 01100010 0 111 01101111
un total de 256 caracters.
c 99 01100011 p 112 01110000
Quants bits es necessiten per codificar només I'alfabet en 4 100 01100100 q 13 01110001
. o
mmUSCUIeS' o _ o e 101 01100110 r 114 01110010
Per saber aixo hem de trobar el valor minim de bits que siguin
: f 102 01100110 s 115 01110011
sufucients per representar 26 caracters:
g 103 01100111 t 116 01110100
2'2= 4 h 104 01101000 u 117 01110101
2"3=8 i 105 01101001 v 118 01110110
A . . .
2N =16 Amb,5 bl’[S. e§ poden representar fins a 32 combinacions, : 106 01101010 - 119 01110111
ON5_32 que és suficient per representar les 26 lletres
k 107 01101011 X 120 01111000
| 108 01101100 y 121 01111001
m 109 01101101 z 122 01111010
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Tradueix el seglient missatge:
Es un imperio esa luz que se apaga o una luciérnaga?

Crea una missatge escrit amb

llenguatge binari i exactament 400 bits:

) BX0%0 Sigie & ¢
) BA0%S Sigieie ¢
L S 0%0%e & & & ¢
1 $A0%S Sigie & ¢
) QX Qi i eiS & & ¢
) QAQAES & Gk ke
L S 0%0 & & & ki
) QAQAGES & Gk ke
) BAQAG%S Sie Gk

LS RAD & & & $*¢
LS RAD & & & Sk
LS RAD SAGAS & ¢
L QAQAGAS SASAS ¢
LS RAD S 0 & Gk
L OARARAS SAG SA¢
) SAOAD SAGASAS ¢
L S 0AD & SAS Gk

L8 0 0 SAGAS & ¢
LS RAGAS & iS¢
LS RAD & GAS St
LS RAD & GAS St
L SARAGAS SAS St
L. 8010 & & & §A
1.8 0 0 SAG & SA
) B %S Siieie ¢

1L S RAD SAGAS & ¢
1L S 0AD & SAS S
1L S RAD SAGASAS ¢
1L S RAD SAGASAS ¢
1L S RAD SAGAS & ¢
L QARARAS SAG @A
L QARAGAS Sie & ¢
1L S RAGAS & & & ¢

L QARAGAS SAS Gke
L QARARAS & SAdke
LS RAD & GAS Gk
LS RARAS A0 & ¢
LS 0 D & & & $*¢
L QARAS Sieie & ¢
L S OAD & SAS Gke
1L S 0AS & & & Gkt

CED S 0%0 & $%0 @A
S QA% RAe & ke
S SANARAE & i ¢
B §*0%0 S RAS & ¢
BB §*0%0 GA0 & Gg
15D QAR%S SAGOAS ¢
20 QAR SAS SEOAS ¢
(S SAGAGLS SAS & ¢
I QARG & & ¢
TR QAGAGAS ke @A¢
a- ¥ v kok ok ok e
R SARASe & & & ¢
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TEXT DIGITAL


https://pitch.com/?utm_medium=product-presentation&utm_source=pdf_export&utm_campaign=bottom_bar_cta&utm_content=b4e26045-7517-463b-938b-9e8bff3b228e&utm_term=PDF-PPTX-lastslide

Quin és el rang de valors que pot adoptar cada canal d’'una
imatge digital en mode RGB?

-0 el canal esta apagat.

-255 el canal esta ences al maxim.

Quins son els valors numerics RGB dels tres colors
primaris?
R- 255/0/0

B- 0/0/255

| dels secundaris?
0/255/255 -G i B

M- 255/0/255-R i B
255/255/0 - R i
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